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Ledaren nr 1-2022

Nu går vi mot ljusare tider både vad det gäller 
dagarna och pandemin. Vi får hålla tummarna att 
Covid börjar träda tillbaka.

Planerna är nu igång för en mässa på Elmia, så passa på 
och anmäl er nu, se information i tidningen.
I helgen hade vi våra vänner på middag, vilket vi inte haft 
på snart två år. 
Vi är alla fyra vaccinerade med 3: dje sprutan. Vilken 
härlig känsla att träffas igen!  Det man innan pandemin 
tog för givet att umgås, resa göra vad som föll en in har 
verkligen satts på prövning under denna tid. 
Det känns skönt att kunna börja planera träffar med 
vänner.
Häromdagen fick man nästan vårkänsla, men i skrivande 
stund snöar det i Stockholmstrakten, men det är sådant vi 
möter varje år och ändå vänjer man sig inte.

Jag vill påminna om att det vore roligt om ni kan skicka in 
bidrag till redaktören, en historia, en liten berättelse eller 
något annat att skriva om i tidningen. Risken annars är att 
ni tröttnar på våra reseskildringar.

Cluben blir äldre 40 år 2024, och så blir vi också, det ser vi 
på att tyvärr många medlemmar lämnat jordelivet. 

Till sist vill jag påminna om årsmötet den 26/5-29/5 
anmälan görs till Birgitta Hillerström vår kassör.

För er som bor i Stockholm med omnejd kan jag 
informera att det ska bli en mässa i Kista 18/3-20/3. 
Vi var där 2020 strax därefter stängde allt ner på grund av 
pandemin, så nu är det dags att öppna upp igen.

Önskar er alla en härlig vår!
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Förbered dig för kylan!

Wecamp 

eluppvärmd stolsdyna

T18-420D

Värmer upp 

20-80 m2

G02-200
WeCamp Gaskamin

Royal Camping 
konstfäll i 3 olika färger

T13-57A-C

Tristar elvärmare KA-5038
T20-106

Handla tillbehör via  
KAMA Order to Store (OTS)

Beställ på nätet och hämta varan i din KAMA-butik.
Fraktfritt! Över 10 000 artiklar ett klick bort!

www.kamafritid.se

Namnlöst-1   1 2019-11-12   15:49

 Medlemsavgift 2022!
Med detta nummer medföljer inbetalningskort för 
medlemsavgift 2022 samt medlemskort. 

Medlemsavgiften är oförändrat låg 250:- för ett 
helt år.
Du som fått medlemskort utan inbetalningskort 
har redan erlagt avgiften för 2022,  
Om ni inte har för avsikt att förnya 
medlemskapet, vill vi att ni meddelar kansliet 
detta. Så slipper vi skicka ut påminnelse till er.

E-post: clubsolifer@gmail.com  Tel: 070-510 28 77

Kom ihåg!
Motioner som skall behandlas på årsmötet skall 
vara styrelsen tillhanda senast 15 mars 2022

”bästa sättet att påverka är att vara aktiv själv”

Gasoltub, anslutningssladd mm

Efter att mer än 40 år haft husvagnar (alla förutom den 
första, Solifer!) och de sista fem åren en husbil av annat 
märke, gör att man samlat på sig en hel del material, som 
kanske någon annan har nytta av!

Jag har bl. a en oöppnad P 11 gasoltub, anslutningssladd 
med adapter, förtältsmatta i plast, förankringsband till 
markis, mindre gasolgrill med ”bomb” mm, mm.

Mejla mig på: nilserik.0855060471@bahnhof.se, eller ring 
070-394 31 44. 

OBS! 
Du eller någon annan får hämta varorna i Södertälje! 
OBS! 
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TRÄFFKALENDER
Region Mälardalen hälsar er välkomna till 

Årsmötet 2022
På Löts Bygdegård (Enköping) 26-29 maj

Se program på sidan 6

Mälardalens rally 2022
Rallyt kommer att anordnas på södra sidan av Stockholm.

Mer information i nästa nummer

Ärtsoppeträffen i Grisslehamn 
2022

Datum: 23-25 september.
Mer information i nästa nummer

Elmia Husvagn Husbil
Nordens största mässa för alla som älskar den mobila livsstilen

7-11 september 2022

Mer information i nästa nummer

Club Solifer reserverar 
sig för Corona 
läget och följer 

folhälsomyndigetens 
rekomendationer

Årsmöte och övriga 
träffar kan ändras

Vårträff och årsmöte region Väst
Se program på sidan 7

Höst och vinterträff region Väst
Är på planeringsstadiet, återkommer med information.
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Club Solifer´s Årsmöte 2022 
Region Mälardalen hälsar er välkomna till Årsmötet 2022 

På Löts Bygdegård (Enköping) 26-29 maj 
 

Pris för träffen 100:- per ekipage. Barn gratis. Begränsad tillgång till el. 
Träffen är delvis sponsrad av huvudstyrelsen. 
Anmälan sker genom inbetalning till Plusgiro: 4847579-2 Ange namn och medlemsnummer. Anmälan 
senast 10 maj. Önskar ni delta i terrängloppet behöver vi veta namn och ålder. 
OBS Meddela eventuella allergier 

Program 
Torsdag 26 maj 
10:00 Inkörning 
 Uppställning, fria aktiviteter 
18:00 Invigning och information om träffen. Kaffe 
 Lotteriförsäljning 
 
Fredag 27 maj 
10:00 Terränglopp. Efteråt bjuds det på korv & bröd 
13:00 Lunchknytis (var och en tar med vad den vill äta och dricka) 
14:00 Eftermiddags aktivitet 
18:30 Festmiddag (egen dryck) Underhållning och dans 
 
Lördag 28 maj 
10:00 Region Mälardalens Årsmöte  
11:00 Riksårsmöte Club Solifer 
12:00 Smörgåstårta 
18:00 Grillknytis vid långbord, vid regn har vi tillgång till lokalen. Egen mat och dryck. 
 
Söndag 29 maj 
 Hemfärd (kör så det ryker) 
Lötgården ligger strax utanför Grillby, endast ca 10 minuter från E18 (avfart 144 Grillby/Härjarö)  
KOORDINATER 

• WGS84: N 59° 34.407´, E 17° 19.404´ 

• WGS 84 – decimal: 59.57345, 17.32340 
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Vårträff & Årsmöte region väst

Fredag 22 till söndag 24 april 2022 
Vi kommer att tillbringa  helgen i fina 

Stråvalla Bygdegård.

Kostnaden för hela helgen är  400kr per ekipage inkl. laddningsström.

Under lördagen kommer Årsmötet i ClubSolifer Väst äga rum. 
Återkommer med tid. Önskar Ni medverka endast under mötet, kontakta oss.

Under fredagskvällen bjuds det på kaffe, te och lättare förtäring.

Vi kommer bjuda på härlig mat under lördagskvällen.

Anmälan till Kjell & Jessica  Senast 7/4-22
Mail: kjellojessica@live.se 
Tel: 0705-34 99 37, 0707-39 66 69. 

Meddela medlemsnummer, antal som kommer samt ev. några allergier

Alla medlemmar i ClubSolifer Hjärtligt Välkomna!

Planeras med reservation enligt gällande restriktioner!
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Julträff i Jonslund
Fredagen 12 november 2021 är det 
dags igen, att packa in lite smått och 
gott in vår vagn, och äntligen rullar 
mot en träff efter ett långt uppehåll. 
GPS:en lotsar oss till Lunnehovs 
idrottsplats i Jonslund som ligger 
utanför Nossebro. 

Text & Bild: Jessica Breifors

Så roligt att få träffa underbara 
Solifervänner igen efter dessa 
restriktioner som gällt ett tag.

Väl på plats så hälsar vi på Kent och 
Marita som står som ansvariga för 
denna träff.
Under eftermiddagen och kvällen 
rullar det in ekipage efter ekipage och 
vi blir några stycken tills slut. 
(alla är inte med på bilden) 

På Kvällen bjuds vi på kvällsmat i 
lokalen.
Under lördagen är det fria aktiviteter 
som gäller för samtliga, några tar en 
promenad en stund. 

Vi jag, Kjell, Benny & Margaretha tar 
bilen på en promenad in till Nossebro 
och besöker bland annat Erikssons 
chark. Senare under kvällen träffas 
vi i lokalen där det är uppdukat med 
julmat med tillbehör. God jultallrik 
serveras från lokala Sperrings Lunch 
& Catering med lite blandade godsa-
ker.

Kent, Benny och Kjell sätter upp vår vimpel så alla hittar rätt.

Efter det att alla är mätta och glada 
så samlas vi i soffhörnan i lokalen 
allesammans och har det trevligt.
Det blir prat om var och ens olika 
minnen från ClubSolifer då vi har 
olika antal års medlemskap i klubben.

Under söndagen är det tyvärr dags att 
bryta upp och köra hem våra ekipage 
till sina parkeringar för att invänta 
nästa äventyr. 

TACK till alla som kom till träffen och 
STORT tack till Kent & Marita som 
ordnade träffen.



Efter en tids sjukdom har nu vår vän och medlem Sven Borg somnat in.
Sven var en glädjespridare i alla väder. 
Han har varit aktiv under många år i klubben bland annat som materialförvaltare 
m.m.
Våra tankar går till nära och kära.

            9Club Solifer Nytt  
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Semesterresa 2005
En lördagskväll på försommaren 
2004 var Gun och jag bjudna på 
middag hos Guns jobbarkompis 
Ingrid och hennes man Leif, inget 
konstigt med det.

Text & Bild: Jan-E och Leif Thunholm

Två av samtalsämnena som kom upp 
under kvällen var att deras ena toalett 
behövde kaklas och klinkers läggas på 
golvet, men ingen hantverkare ville 
åta sig ett så litet jobb. 
Det andra ämnet var att deras dotter 
hade varit i USA som utbytesstudent. 
Hon hade bott hos en familj som tagit 
väl hand om henne hon stortrivdes. 
Ingrid & Leif hade åkt dit och besökt 
dottern och familjen hon bodde hos, 
familjen härstammade från en liten by 
i Schweiz som heter Gunten. 
De hade en önskan om att se var deras 
förfäder kom ifrån.  Leif lovade att 
försöka ta med dom till Schweiz, men 
dom har mest rest till Spanien och 
dom stora chartermålen så det fanns 
en osäkerhet att åka till Gunten med 
bil. 
Efter en god middag och ett antal 
flaskor vin lovade Gun och jag att 
kakla toaletten! Oj oj oj! Och ta med 
Ingrid & Leif till Schweiz för att 
rekognosera deras kommande resa 
med den Amerikanska familjen.
Under hösten kaklades toaletten och 
i maj 2005 gick resan av stapeln.  Här 
kommer Leifs reseskildring av vår 
resa. 
Året efter flög dom till Milano där 
dom hyrde bil för att tillsammans 
med Amerikanarna, åka till Gunten.

Måndag. 30 maj 2005

Klockan 06:05 glider J-E in på gården 
i Tullinge för att hämta oss. GPS:en 
talar om att han skall svänga vänster 
på Anna-Maria Roos väg för att vidare 
berätta vägen hem till Salem, där Gun 
och packning skulle plockas upp.
Vädret var kallt och grått, alltså prima 
bilåkarväder får vi i starten 1:a stop-
pet blir Braehus där fika och macka 
sitter som en smäck! 
Nästa stopp blir Glumslöv, där det är 
bilens tur att bli tankad.
Vi kom till Rödby i exakt tid för att 
direkt få åka ombord på färjan till 
Puttgarden. Även i Danmark var det 
kyligt och gråväder.

Första åtgärden i Tyskland var att 
besöka CALLE i Heiligenhafen för ny 
”tankning”. Denna gång för flytande 
varor till sällskapet, kanske också lite 
godis och tilltugg kom med! 
Kosan ställdes mot Lübeck där vi 
kollade in staden innan vi tog in 
på Ibis Hotell. Då den tilltänkta 
restaurangen var måndagsstängd, fick 
det bli Kinamat, som inte satt fel. Vi 
var trötta när vi vid 22-tiden sa god 
natt!

Tisdag. 31 maj.

Efter resans första hotellfrukost 
ställde vi vid 9-tiden färden vidare 
söderut. Det var långa köer i trakten 
av Hamburg. 
En medhavd talbok påbörjades och 
en olidlig spänning kom att följa oss 
i många mil framöver. Vädret kallt, 
11-12 grader och regnskurar. Skulle vi 
få någon sommar på oss??  Vi luncha-
de vid 14-tiden på en mysig krog i en 
liten by vid sidan av autobahn. Inte 
direkt billigt men mysigt.

Vi for förbi Köln och kom upp i vindi-
striktet Ahr. Vi fikade i en liten by och 
tog in på Gasthaus i Altenahr. Impo-
nerande landskap och det var faktiskt 
inte lika kallt längre. På kvällen åt vi 
en sparrismiddag. Dock tyvärr inte 
Gun som blivit dålig i sin mage. Även 
denna kväll ganska tidigt i säng och 
andra dagen var över. Allt fantastiskt 
hittills!

Onsdag. 1 juni.

Efter den obligatoriska hotellfrukos-
ten var planeringen att vi skulle besö-
ka Nürnburg-Ring , som var på ca 30 
km avstånd. Från en gammal borg såg 
vi motorstadion och vad som i alla fall 
var delar av banan/ringen.
Vädret var hyffsat idag. I Bernkastel 
lunchade vi och de som var mest 
shoppingsugna ägnade sig åt den 
aktiviteten. Vi for genom Moseldalen 
och den enorma rikedomen på natur 
och vinplantor.
Efter en sväng in i Frankrike, kom vi 
utanför Strasbourg, där ett Gasthaus 
vid 19-tiden gjorde oss mycket nöjda 
och belåtna! Här var det SOMMAR! 
Rikligt med blommor i trädgårdarna 
att vi hade passerat någon eller några 
växtzoner kunde lätt märkas.

Ny sparrismiddag intogs på hotellet. 
Allt till största belåtenhet på den 
härliga resan.

Torsdag. 2 juni.

Vi kom till Thun och Gunten, dagens 
resmål redan vid lunchtid. 
OJ vilken natur och vilka omgivning-
ar. Vi hamnade på ett hotell en bit 
upp i backen.  Alltså ett rejält motlut 
när man skulle ”hem” efter att enkelt 
tagit sig de 1000 metrarna ner till byn. 
Efter det att vi installerat oss på ho-
tellet som ej hade mat, uppsökte vi en 
restaurang. Varsin sallad och en liten 
bärs 800 svenska pengar. Gun tyckte 
att 135 franc var billigt. DET var hon 
ensam om!!
Vi for sedan med lokalbuss in till 
Thun. Fikade och kollade runt i den 
fina staden. Varmt var det och allt vat-
ten omkring oss var sagolikt grönt.
Middag på kvällen blev ett ställe utan 
vita dukar. Alltjämnt dyrt men vi kla-
rade notan utan att behöva diska. 
( Dryga 1000-lappen för mat, öl och vin)

Balkonghäng i Kehl vid Strasbourg

Ingrid & Leif vid resans mål
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Fredag. 3 juni.

Sol i medljus över alperna när vi 
vaknar. Det gamla värdparet bjöd på 
frukost och vi tackade för oss.
Efter en resa upp och ner i bergen och 
tunnlar, på ca 3 timmar nådde vi åter 
tyska gränsen. 
Efter att vi lokaliserat oss till Mainau 
började vi söka hotell. Utan att vi 
lyckats intog vi lunch i närliggande 
stad. Dryga 30 grader och flödande 
sol. Alla var lite tagna av värmen 
(tror jag) och den turkiska lunchen 
smakade superbt i skuggan.
Vi kom att bo på bondvischan i ett 
nybyggt hotell. Standarden utmärkt.
 På kvällen åt vi middag utomhus 
på en ganska närbelägen restaurang. 
Regn och åska tvingade oss inomhus 
då vi ätit klart. Vi gick hem i regn och 
beskådade åskväder på distans från 
hotellets altan, som var under tak. Sov 
sedan gott utan störande oväder.

Lördag. 4 juni.

Vi vaknade i regnigt väder. I alla fall 
handlade det om rejäla skurar. Efter 
den sedvanliga frukosten styr vi 
kosan till Mainau. Grått, trist och vått 
väder. 
Efter paraplyköp går vi in i 
parken. Det är med blandade 
känslor vi spatserar runt. Är det 
överreklamerat? Skulle det inte varit 
mera planteringar? Var det inte 
mycket pelargoner och isbegonier? Ja 
frågorna var många och diskussionen 
gick fram och tillbaka. Men kan 
miljontals årliga besökare ha fel?

Vi åt korvlunch och åkte sedan buss 
fram till bilparkeringen. Vi sade hej då 
till Mainau och J-E  styrde kosan till 
Rothenburg. 
Vi kom dit vid 15-tiden och deckaren 
var OLIDLIGT spännande! 
Rum fixades och vi tog en promenad 
ut i den gamla fina staden. Vi kom 
efter en stund till något som inte var 
direkt anpassat till dagens datum, 
dvs butiken med alla tänkbara 
tomtar julgranar och pynt. Miljontals 
lamporlyste ständigt. Hade butiken 
eget kraftverk månntro? 
Ingrid hade ont i ett knä hela 
dagen och Leif fick ont i en höft på 
eftermiddagen. Skräp med gammalt 
folk! Vi åt middag på hotellet och 
hade en som vanligt trevlig avslutning 
på en givande dag.

Söndag. 5 juni

Till tonerna av kyrkklockor skriver 
jag korta noter om gårdagens äventyr. 
Idag väntar Berlin och Oranienburg. 
Vi tar en runda i Rothenburg efter 
frukost. Vi går på stadsmuren och 
trängs lite med asiater som kanske 
är där för att kolla julprylarna?? Vid 
pass kl 11 lämnar vi staden och styr 
nordost ut. Vi fram till Oranienburg 
sen eftermiddag i regn och åska. 
Kallare igen ju längre norr ut vi 
kommer. 
Det märks att vi kommit till forna 
Östtyskland. Omgivningarna och 
vägarna är inte alls i samma standard 
här som i gamla Västtyskland .
Vi åt middag på hotellet som vi bodde 
på. Sov tidigt efter en ny, intressant 
dag med nya upplevelser och intryck.

Utsikten från hotellet i Gunten

Mainau

Mainau
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Måndag. 6 juni.

Vi vaknar till en grå himmel och 
noterar att en vecka nu gått sedan vi 
lämnade Tullinge och Salem. 
Efter den sedvanliga frukosten 
besökte vi det närbelägna 
koncentrationslägret. Inte så mycket 
kvar, ändå framkallar ”ruinerna” 
obehagskänslor i den högre skolan! 
USCH och fy för f-n. Vi lämnar 
den minst sagt sorgliga platsen och 
styrde kosan mot en av världens 
få fartygshissar. Efter letande och 
”irrande” på något som bitvis inte 
kunde kallas väg (GPS:en fick spel) 
nådde vi slutligen fram till något 
enormt i tysk ingenjörskonst. 
Hissen var 36 meter hög och vi åkte 
i den med turistbåt. Vädret var kass 
men upplevelsen närmast enorm! 
Vi lunchade på korv och bröd 
ombord. Därefter styrde vi åter 
norrut. 
Målet var Rügen och på vägen dit 
skulle vi hälsa cirkusfolket i Cirkus 
Mustang. En för en ovan person udda 
upplevelse att fika i en cirkusvagn och 
ströva i stallet bland elefanter, kamel, 
lama, hästar, ja gud vet allt! 
Vi når Binz vid 20-tiden och får 
väldigt fina rum som vi skall ha i 2 
nätter. Vädret är kallt och blåsigt. 
Middag på hotellet, där kyparen vill 
ha lite svenska fraser som vi generöst 
delar med oss av! God mat och trevlig 
service. I säng vid 22:30.

Tisdag. 7 juni.

Halv storm, drygt och blött! Vi går 
mot havet och handlar lite gör dom 
som har köplust! En mysig stad med 
mycket snickarglädje, möter oss. 
Gammal och ny bebyggelse på ett 
trevligt sätt. Efter stadsvandringen tar 
vi bilen till ”Hitlers kilometerlånga” 
semesteranläggning för 20.000 pers. 
Ödsligt och hemskt spökligt är det 
och ett monument över fullständig 
galenskap. Vi åker därifrån till ett 
museum som inrymmer, bilar, lok, 
flyg mm. Imponerande samling gamla 
åk! Men trots De Soto mm, saknade 
jag en gammal barndomsbil, Deutche 
Kraft Wagen, alltså DKW som på 
40-talet byggdes med bl.a trä. Kanske 
husbock o andra insekter ätit upp 
dessa fordon!
Efter att ha inhandlat färjebiljetter till 
onsdagens hemresa, intog vi en utsökt 
gulaschsoppa till lunch. 
Dagen till ära föreslog J-E att vi skulle 
starta med Jägermeister. Gott den 
med!

Trist väder var den vår näst sista dag 
men ändå som alla andra dagar på 
resan, fylld med nya upplevelser och 
trevlig samvaro. Middag på hotellet, 
där vi saknade servitören från kvällen 
innan! Sov tidigt då vi skulle upp 
tidigt för packning av bilen 06:50 på 
onsdag.

Roomservice i Binz

Kolossen på Prora

Fartygshissen i Niederfinow
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Onsdag. 8 juni.

Klockan 08:00 lämnade färjan Sassnitz 
för att enligt kaptenen ombord nå 
Trelleborg kl 12:00. 
Allt gick enligt planerna och de små 
utrymmena som fans kvar i bilen 
fylldes med Bäskadroppar, parfym 
och andra onödigheter. 
L ville att plats skulle finnas för 
nypotatis från Skåne. Torghandeln i 
Trelleborg bjöd både på potatis för 10 
kr kilot och sparris! Till Gun. 
En resa på 7 timmar avslutades i 
Tullinge kl 19. J-E hade som alla 
andra dagar på ett förtjänstfullt sätt 
lotsat oss ännu en dag. 
Dryga 500 mil måste det ha blivit och 
ingen enda incident. 
Tack för det J-E! Och tack Gun för 
trevlig samvaro! Och tack Ingrid för 
att vi kunde dela rum alla nätter utan 
att jag fick ett enda blåmärke efter 
Wiskysnark!!!

Utanför Hotell Villa Neander i Binz

Restaurang i Thun väntan på middag

Mainau

Rothenburg ob der Tauber
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REA!
Dragskydd
50:- Frakt tillkommer

Flagga 50X30 cm
30:- Frakt tillkomer



MEDLEMSFÖRMÅNER

Generellt gäller att medlemskortet skall uppvisas och
rabatt begäras vid incheckning. Medlemsrabatten kan
oftas ej kombineras med andra rabatter. Rabatter på
svenska campingplatser.

AC36 Jörn Camping Österjörn, Jörn 10 %.
BD 4  Jokkmokks Turistcenter AB, Jokkmokk, 10 %.
D   6   Djulöbadets Camping & Stugby,
           Katrineholm 7:e dygnet fritt.
E    5   Sörsjöns Vandrarhem & Camping, Norrköping
            (Åby), 10 %.
E  13   Yxningens Camping 10% på campingavgift,
            ej veckorna 25-32. Mot uppvisande av
            giltigt medlemskort.
E  17   Korskullens Camping Söderköping, 10 %, ej på el.
E  34   Skeppsdockans Camping & vandrarhem,
            Söderköping 10 %.
F    2   Getingaryds Camping, Gränna 10% på campingavgift
           Gäller ej veckorna 28-33.
G   5   Sjöstugans Camping & vandrarhem  i Älmhult.
           Fast pris under lågsäsong. Pris: 150:-/inkl el.Se katalog 
G   8   Tingsryds Camping,Tingsryd, Fri el, gäller ordinarie
           dygnsavgift. Ej vid rabatter eller månads/säsongsavgift
G 27   Sjön Bolmen Camping, Ljungby, 5:- per övernattning
           och var 7:e övernattning gratis.
           Medlemskort uppvisas både vid in och utcheckning.
K   2  Halens Camping Olofström Fri el. 
           Lågsäsong: 1/1-21/5 /28/8-31/12
           Mellan :       22/5-21/6 / 14/8-27/8
K   7   Kolleviks Camping Karlshamn. Klubbmedlem   	   	
           skall uppvisa giltigt medlemsbevis. Rabatten kan   	             	
           inte kombineras med andra eventuella rabatter.
           Fri el. värde 50 kr /dygn.
           Lågsäsong: 13/4-21/5 / 28/8-24/9
           Mellan:      22/5-21/6 / 14/8-27/8
K 15   Kristianopel Turism HB, Fågelmara, 10 %
           vart 7:e dygn fritt.
L   6   Skäralids camping & vandrarhem,Ljungbyhed10%  
L 25   Elfdalens Camping, Klippan,10:-/dygn,
           fri dusch/bastu.
R   1   Filsbäcks camping,Lidköping. 20:-rabatt på        	  	
           camping avgift, ej el. Ingen rabatt under mid-
           sommarhelgen eller under juli månad.
R  14  Tidaholm-Hökensås Semesterby / Camping 
           Tidaholm, 10 %.
Y   7   Flogsta Camping, Bollstabruk 15 %, Boende på
          campingen erhåller ett gratisbad/familj.
Z 69  Åkersjöstrand Camping, fiskevatten från Krokom   	            	
          till norska gränsen. Campingavgift 25 % men ej   	   
          under juli månad och stor helger. Gratis el vid 
          dygnscamping.
FC     Statiol Hyltena, Jönköping, 25 % rabatt på Quickstop
108    övernattning.
FC     Rigeleje Strand camping Campingavgift : Var fjärde  
176    sammanhängande dygn gratis. (gäller ej under 
          högsäsong) Ring gärna innan ankomst 070-524 73 70 
FC    Tydingesjöns camping, Broby 10 %, Stuga 10 %.
310   Bergby Gård. Konferans & Camping Hallstavik 5 %

Rabatter på nordiska campingplatser

Lomakeskus Tamminiemi Ekudden f.d. Casino
Camping, Lovisa, Finland 10 % på campingavgiften. 
Ormnäs Camping, Tammisaari (Ekenäs), Finland
10 % på campingavgiften.
Svanen Camping, Jakobstad, Finland, 10 % på 
campingavgiften. 
Hummelviks Camping, Eckerö, Åland, 10 % på
campingavgiften. 
Ekebergs Camping, Oslo, Norge, 10 %.
Storebelt Camping og Fericenter, Korsör, Danmark, 
15 %. person avgift. ,
Holme Å Camping, Hovborg, Danmark 
10 % rabatt per dygn.
Bandholm Camping, Bandholm Danmark lämnar 20% rabatt 
kan inte kombineras med andra eventuella rabatter.
Tannisby camping Tversted Strand,Danmark.
ger 15 % rabatt på denna campingavgift. 
Mot uppvisande av giltigt medlemskort.

Rabatt på reservdelar och tillbehör mm:

Klubbmedlem skall uppvisa gällande medlemsbevis för att erhål-
la rabatt.

Backamo Husvagnscenter AB,10 % på reservdelar och
tillbehör.

BW Fritid, Umeå, 10 % på tillbehör.
Caravan & Marin AB Valbo, 10 % på reservdelar och 
tillbehör.

Husvagnspoolen, Hammarö,10 % på tillbehör och reservdelar.
 
Loods Fritid AB Borlänge,10 % på reservdelar mm.

Mälardalen Caravancenter AB, Stora Sundby,
10 % på reservdelar mm.

Widlunds Husvagnar AB, Bjuv,10 % på tillbehör.

Ledkungen.se ger alla medlemmar i Club Solifer
20 % rabatt på hela sortimentet. Med Led-lampor från
Ledkungen.se kan du spara ca 80 % ström.
Lamporna skickas mot faktura 10 dagar netto
(ligger med i försändelsen).
Hemsidan www. Ledkungen.se anger ni klubbnamn
och nummer för att erhålla rabatten.Vi hjälper gärna till
att byta lampor kostnadsfritt om ni kommer till oss i
Hallstahammar. VÄLKOMNA!

Nöbbelövs Gasol & Entreprenad AB. Gasolfyllning 10% och 
tillbehör 10%. 
Per Mattissons väg 47 (E2)
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  Kämpes Husvagnsservice  Albogatan 55                            342 32  ALVESTA                0472-109 50 
  Svensk Camping & Fritid AB Selaövägen 1  124 40  BANDHAGEN       08-749 33 88 
  Engströms Rep & Transmission AB Timmervägen 9 917 31  DOROTEA              070-237 98 48 
  Höörs Husvagn & Fritid AB Frostavallsvägen 243 23  HÖÖR                      0413- 231 80 
  Montera West HB  Sälgered 12                           515 93  SEGLORA               0320-910 30 
  Husvagnsverkstan Dick Wiman Importgatan 43  602 28  NORRKÖPING      011-102 990 
  Vippens Husvagnsservice  Borbosgatan 7  794 30  ORSA                        070-576 88 68 
  AB Bröderna Lindgrens Bilverkstad Tjärnvägen 38  931 61  SKELLEFTEÅ          0910-371 44 
  Stenstorps Husvagnsservice AB Hantverkaregatan 32 520 50  STENSTORP           0500-450 656 
  Dag Service AB  Axvägen 4  853 53  SUNDSVALL          060-120 513 
  Bosses Husbil-& Husvagnsservice Industrigatan 16 233 51  SVEDALA                040-29 87 29 
  Husvagnscenter i Växjö AB  Stora Räppenvägen 352 20  VÄXJÖ                      0470-690 57 
  Varbergs Husvagnsservice  Derome  430 20  VEDDIGE                0340-311 20  
  Haninge Camp Service AB  Söderbymalmsvägen 6A 136 44  HANDEN                 08-120 17 120 
  Backamo Husvagnsservice AB                      Bastebacka 105                        459 91  LJUNGSKILE          0522-234 40 
  R.A Husvagnservice  Linestorpsvägen 458  298 91  TOLLARP                 070-56 02 340 
  Husvagnsspecialisten I Uppsala AB Ullforsgatan 11 752 28  UPPSALA                 08-594 112 20 
  Servicegaraget  Nygårdsvägen 2                       891 51  ÖRNSKÖLDSVIK  0660-540 80 
  Henrikssons Husvagnar AB                          Sparrsätra Lådö                       745 95  ENKÖPING              0171-44 70 00 
  SE Motorcamp                                                  Måby Industriområde           195 60  ARLANDASTAD    08-591 176 50 
  Loods Fritid AB                                               Tunavägen 283                         781 73  BORLÄNGE             0243-155 50 
  June Fritid AB                                                  Hammarvägen 39                    562 32  NORRAHAMMAR 036-30 04 30 
  CJ:s Husvagnsservice AB                               Centralvägen 7B                      791 46 FALUN                       023-329 96 
  Mälardalens Caravan Center AB Böcklinge St Blå 640 40 STORA SUNDBY     016-14 72 12 
        (Mac Möller)         (ESKILSTUNA) 

 
 

 

www.backamohusvagnscenter.se 0522-23440
Mån-tors 10-18, Fre 10-16 (Lunchstängt 12-13), Sön 12-15 Säljer/Köper/Byter/Förmedlar & Hyr ut

Nykomlingar i familjen!
Nu säljer vi även 
Weinsberg husbilar & plåtisar.

- Familjeföretag sedan 1994 - 

Verkstad & stor tillbehörsbutik!

Oss hittar du längs väg 167, 5 km söder om

Auktoriserad Solifer verkstad!

Serviceställen i Sverige


